

Sehr geehrter Kunde,

Ein fehlerfreier Inhalt unserer Lehrbücher liegt uns am Herzen.

Bitte fügen Sie dieses Blatt als Korrektur dem Band bei.

Folgende Fehler sind bekannt.

Errata zum Band 022 Instrumentenkunde

Korrekturen ab Version 1.05.05.12

S.60	Abb. 34, Klammer zu fehlt
S.69	Abb. 47, Klammer auf fehlt
S.80	Zweiter Absatz unter der Abb. 53, „...abhängt“ -> „abhängig“, eine Zeile darunter „ober“ -> „oder“
S.148	In der Tabelle, dritte Zeile Mitte „Giro“ -> „Gyro“

Ferner haben wir das Thema „Machmeter“ erweitert, bitte downloaden Sie das entsprechende PDF.

S.43-44	Grober Rechenfehler beim Drehmoment, es muss statt 1.452 Nm überall 2.671 Nm lauten und die Leistungsangabe der Caravan im Beispiel auf Seite 44 oben beträgt somit 684 PS.
---------	---

K.L.S. Publishing, Köln, <mailto:info@klspublishing.de>